Ich weil} nicht, was soll es bedeuten

Loreley Text: Heinrich Heine (1797-1856) 1824
Melodie: Friedrich Silcher (1789—-1860) 1837
Satz: John Heybye (¥*1939) 2017
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1. Ich weill  nicht, was soll es be -
(2.) schoéns - te Jung - frau
(3.) Schif-fer im klei - nen
) o p
o LI I I
y Ak ¥ -— I -— | X 7 2 1 q | , ' |
[ o WA ©) 1 1 & F. A I 1 1 1 1
ANRY4 (&) 1 1 I\, ‘
ry) 2 S i
1. Ich weill  nicht, was soll es be -
2. schéns - te Jung - frau
(3.) Schif-fer im klei - nen
mf
ra O - ) T T »
il X" 20 9 - 1 - | Y X y ] |
Z i e] 1 1 & PN "4
Lo ) I I -
“
1. Ich
) 4 bl | A
p” AR I L d I - - d I :I I\, .
% ;Jf 8 =I l= :: I T 1 1I r t '= — r - -
_‘
===== == - Y N
. s |
D ¥ ! f / o
e — ] — e s NS — =
iy I 1/ o I - { /[ I i y 1
' r—e v < I U‘/ I
) pd
m
anw 1 ! A ! A ‘f:
e z p: N — 1 Ee—
Sg u = - | = i i i ! »- i 7 t
ich____ so  trau - rig bin; ein
0 - ben wun - der - bar, ihr
- greift es mit wil - dem Weh; er
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dass ich____ SO trau - rig bin;
dort 0 - ben wun - der - Dbar, O_
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deu - - ten, dass ich____ SO trau - rig bin;
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Mir -chen aus al ten Zei - ten, das kommt mir nicht aus dem Sinn.___
gold - nes Ge-schmei-de blit - zet, sie kimmt ihr gol -de-nes Haar
schaut nicht die Fel - sen - rif - fe, er schaut nur hi-nauf in die Hoh.
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kiihl, __ und ru - hig flieBt___ der
es und singt_ ein Lied_____ da -
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Die  Luft ist kiihl, __ und ru - hig flieft____ der
Sie  kdmmt es und singt ein Lied da -
Ich glau - be,die Wel - len ver - schlin - gen Schif - fer und
’)\rl) ﬁﬁ — i I l‘ N ] IK\, ]
= . j g; s 2 z e e
— A "
o) 1 I I 1 1 ] 1 1 1 ] o 1 I %
O . =
L a—"#jj_d_'—:‘__d—ry >—

Carus 3.361/90



KA
Y

Carus 3.361/90

Lk I I ) I - I I F R
= - et :
)] ———
Rhein; der Gip - fel des Ber - ges fun - kelt im
bei; das hat ei-ne wun - der sa - me, ge
Kahn; und das hat mit ih - rem Sin - gen die
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